

高新区党工委党的建设工作领导小组扩大会议召开

本报讯（记者付凯明）7月21日下午，高新区党工委召开党的建设工作领导小组扩大会议，传达学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想，深学细悟习近平总书记在中共中央政治局第二十一次集体学习和在河南考察时重要讲话精神，落实中央和省委、市委党建工作领导小组部署要求，对学习教育工作进行再安排、再部署、再推进。市政协副主席、高新区（示范区）党委书记吕沛主持会议并讲话，党工委副书记、管委会主任

宫卫红出席。

会议集体学习了习近平总书记在中共中央政治局第二十一次集体学习时的重要讲话精神，传达学习中央党建工作领导小组有关文件和省委党建工作领导小组扩大会议精神，部分单位和区党工委学习教育督导组作了发言。

就开展好学习教育后续工作，会议强调，一要理论学习再深化。从抓作风入手，把好世界观、人生观、价值观这个“总开关”，及时跟进学、联系实际学、

融会贯通学，真正从思想上正本清源、固本培元。二要问题查摆再深入。严格对照“五个进一步到位”重要要求，深挖细查在党的自我革命认识、增强党性、权力规范运行、从严监督执纪、落实管党治党责任等方面突出问题，梳理完善查摆问题清单，对症下药制定整改措施，动真碰硬推进整改整治。三要集中整治再发力。系统梳理前期查摆问题整改情况，坚持抓领导、领导抓，坚决盯住不放、持续整改，杜绝

纸面整改、虚假整改，直至彻底销号。四要建章立制再聚焦。推动“当下改”与“长久立”相结合，持续开展“三聚焦”，以制度刚性保障整改成效，切实发挥好标本兼治的作用和功效。要按照专班要求，梳理风险点，建立台账，明确措施，加强监督。五要开门教育再落实。通过“线上+线下”融合问需等方式，广泛收集群众急难愁盼问题和线索，让群众成为评价工作成效的真正主角，确保学习教育成效群众可感

可及。六要工作成效再提升。聚焦“两高四着力”，抓牢抓实经济指标“双过半”、“三十工程”、招商引资、民生实事、安全生产等重点工作，统筹做好防汛备汛和高温天气防范应对工作，用工作成效推动学习教育进一步走深走实，真正让群众满意。

会议听取了4个区属党（工）委和3个督导组工作情况汇报，安排了其他重点工作。

区领导杨有军、侯建华、郑侃、许德辉、路福林出席

高新区动态

省“两新”重点培育项目名单出炉 科瑞森公司项目榜上有名

本报讯（记者付凯明）7月23日，省发展改革委发布《2025年河南省新服务新供给重点项目名单》，来自高新区的焦作科瑞森重装股份有限公司“年产15台（套）大跨度柔性缆索带式输送机生产线智能化技术改造项目”被认定为2025年河南省新服务新供给重点培育项目，将获省级服务业发展专项资金支持，全市唯一。

据悉，高新区经发局聚焦生活性服务业等重点领域，开展了2025年新服务新供给重点项目培育工作，积极组织企业开展项目申报，在融入服务全国统一大市场中叫响了高新区现代服务业品牌。

高新区三家企业晋级全省创新创业大赛决赛

本报讯（记者付凯明）7月21日，第十四届中国创新创业大赛河南赛区暨第十七届河南省创新创业大赛晋级决赛企业名单公布，我市成长组10家企业进入决赛，其中包括高新区的河南精纳微电子科技有限公司、焦作中岳生物技术有限公司、焦作钗璐工程技术有限公司，涵盖新材料、生物医药、高端装备制造等领域。

苏家作乡反诈课堂开讲

本报讯（记者付凯明）为进一步做好反诈宣传工作，切实增强辖区村民识诈防诈“免疫力”，连日来，苏家作乡邀请公安民警，为该乡40余名党员干部上了一堂主题鲜明、内容丰富的反诈知识课。近年来，该乡通过常态化宣传、精准化预警、联动化处置，不断织密基层反诈防护网，持续创新反诈形式，提升群众反诈能力，让“不听、不信、不转账”的理念深入人心，以实际行动为群众财产安全保驾护航。



7月27日，焦作市钰欣机械有限公司工人在为客户量身定制的移动装船机组装试机，即将交付海外订单。移动装船机总长约40米，搭配12米的伸缩长度，其灵活伸缩设计可满足不同船舶的舱口位置要求和作业需要，体现了钰欣机械公司的先进技术与精湛工艺。

本报记者 马雅宁 摄



防汛备汛 抓好落实

□高亢

当前正值“七下八上”防汛关键期。连日来，从省委到市委，再到基层单位，防汛备汛专题会议相继召开。抓好贯彻落实，各级各部门树牢底线思维、极限思维，立足防大汛、抗大险、救大灾，聚焦“防咸救”全链条协同发力，落细落实各项常态化管理和应急举措，坚决打好打赢防汛救灾这场硬仗。今年夏季“炎值高”、雨水

部位开展风险隐患排查整治，做到汛期不过、排查不停、整改不止，全力消除各类安全隐患。

确保安全度汛，要以大概率思维应对小概率事件。抓安全、保稳定，重在积极主动、提早预防。很多公共安全事故都由不起眼的小概率事件引发，探其背后原因，总能找出大概率的风险点，表象“黑天鹅”本质“灰犀牛”的事件并不少见。

凡事预则立。让我们认真落实省委部署要求和市委具体安排，做到关口前移、防线前置，做到苗头早发现、风险早预警、措施早干预，牢牢握住防汛备汛主动权。

本报讯（记者付凯明）7月21日下午，高新区党工委理论学习中心组举行集体学习研讨，认真学习贯彻习近平总书记在中共中央政治局第二十一次集体学习时的重要讲话精神，传达学习省委党的建设工作领导小组及省委学习教育工作专班有关会议和通知精神，学习领会深入贯彻中央八项规定精神学习教育的成效和经验，把握和落实“五个进一步到位”重要要求，对照典型案例进行剖析，开展研讨交流。市政协副主席、高新区（示范区）党委书记吕沛主持并讲话，党工委副书记、管委会主任宫卫红出席。

会前，区党工委理论学习中心组成员自学了习近平总书记在中共中央政治局第二十一次集体学习时的重要讲话精神、省委党的建设工作领导小组有关文件，并以云南省曲靖市统计造假、政治生态恶化典型案例为镜鉴，结合思想和工作实际作了深入思考。会上，杨有军、郑侃作交流发言。

吕沛说，要继续深入学习贯彻习近平总书记在河南考察时的重要讲话精神和关于加强党的作风建设、树牢正确政绩观、防范统计造假等重要论述，埋头苦干、务实重干、真抓实干，让高新区越来越好、越来越强，以更优秀的成绩回应人民群众的期盼。

吕沛表示，要真学深悟、入脑入心。深刻认识党风廉政建设和反腐败斗争的艰巨性、复杂性，把自我革命这根弦绷得更紧，驰而不息抓好作风建设，把党的自我革命进一步推向深入；要善始善终、善作善成。慎终如始抓好学习教育，抓实抓细后续工作，持续在一体推进学查改上下功夫，更新问题清单，细化整改措施，认真组织开展“回头看”，确保学习教育取得实效、走深走实；要实事求是、务实发展。坚持实事求是的思想路线，坚持务实重干的优良作风，牢固树立和践行正确政绩观，做牢做实让百姓看得见、摸得着、得实惠的实事，多做为后人作铺垫、打基础、利长远的好事；要改进作风、狠抓落实。坚持抓作风、抓发展两手一起抓，聚焦“两高四着力”，纵深推进全面从严治党，以作风建设新成效开创高质量发展高效能治理新局面。

区领导杨有军、侯建华、郑侃、许德辉、路福林出席。



高新区公众账号

高新区党工委理论学习中心组 举行集体学习研讨